

С БОЛЬШОЙ, ОТЕЧЕСКОЙ ЗАБОТОЙ

Подсчитано, что половина населения нашей страны — люди в возрасте до 26 лет. Следующим семилетнему году будет еще 45-46 лет! Каким он будет, что внесет в развитие нашего общества — эти вопросы не могут не волновать нас уже сейчас. Именно этой заботой о будущем, о судьбах нашего великого дела, начатого в октябре 1917 года, определяется постоянное внимание партии ко всему, что связано с воспитанием молодежи.

Пленум Барнаульского городского комитета партии о воспитании молодежи

Главное в работе с молодежью состоит в том, чтобы приобщить ее к общественной жизни и труду, воспитать в духе стойкой ленинской убежденности, верности идеалам строителем коммунизма. Каким образом в такой задаче Барнаульская партийная организация, что нужно сделать, чтобы это важнейшее дело стало личной заботой абсолютно каждого коммуниста, — вот о чем шел разговор на очередном, XVI пленуме городского комитета В. П. Гончарова указывалось, что на промышленных предприятиях Барнаула, на транспорте и в учебных заведениях молодежи и школьников в возрасте 14-17 лет, участвуя в общественно-полезном труде, овладевая занятиями, они готовят стать достойными продолжателями дела старших поколений — активными строителями коммунистического общества.

Предприятия города возмужают патристичное задание. Несмотря на то, что в нашей молодежи, ее лучшей части — комсомольцев. Комсомольские организации, возглавив соревнование молодых барнаульцев на всех участках хозяйственного и культурного строительства, сумели вовлечь в него широкую массу несоюзной молодежи, направить ее силы на достойную встречу XXIV съезда партии. Многие молодые рабочие показывают образцы коммунистического отношения к делу.

Выполняя постановление ЦК КПСС «О работе Красноярской краевой партийной организации по руководству комсомолом», комсомольцы нашего города многое делают для того, чтобы улучшить трудовое и политическое воспитание молодежи, повысить активность молодежи в решении народно-хозяйственных задач, в овладении новыми профессиями. Промышленные коммунистические организации подрастающего поколения неотрывно обсуждали на пленумах, заседаниях бюро, собраниях актива города. Проведены городская теоретическая конференция, городское собрание коммунистов, работающих в комсомоле. На семинаре преподавателей общественных дисциплин учебных заведений обсуждены итоги работы всесоюзной научно-теоретической конференции «В. И. Ленин и коммунистическое воспитание молодежи».

Большинство партийных комитетов промышленных предприятий, первичные партийные организации вузов и техникумов, государственных учреждений делают работу с комсомольскими организациями в центре своего внимания, возмужают спрос с коммунистов, за воспитание молодежи. Не удивительно, что во многих партийных организациях эта более разнообразная и интересная работа поставлена в качестве одного из основных направлений. В этом отношении хороший опыт накопили парткомы моторного и шинного заводов, завода «Трансман», швейной фабрики «Юность».

На предприятиях некоторых частей молодежи по принятому чувству партийности, высокой трудовой сознательности. Есть юноши и девушки, не выполняющие дневные задания, нарушающие трудовую дисциплину, комсомол проходит мимо таких фактов, не делая из них необходимых выводов. Существенным недостатком является постановка идеологической работы среди молодежи. Если в целом качественный состав комсомольских пропагандистов повышается, то при этом снижается их идейная выработка, снижается роль партийных комитетов в работе с молодежью.

Серьезного внимания требует проблема роста комсомольской организации, отбора в ее ряды лучшей, передовой части нашей молодежи. Пока что городская комсомольская организация растет в основном за счет учащихся, хотя и на предприятиях, как правило, существует отличная база роста, много ребят и девушек, стойких быть членами ВЛКСМ.

На предприятиях некоторой части молодежи не принято чувство партийности, высокой трудовой сознательности. Есть юноши и девушки, не выполняющие дневные задания, нарушающие трудовую дисциплину, комсомол проходит мимо таких фактов, не делая из них необходимых выводов. Существенным недостатком является постановка идеологической работы среди молодежи. Если в целом качественный состав комсомольских пропагандистов повышается, то при этом снижается их идейная выработка, снижается роль партийных комитетов в работе с молодежью.

В развитии этой важнейшей общественной задачи наши партийные комитеты выступают пионерами, первопроходцами мирового прогресса. Сегодня наша страна достигла таких успехов в своем развитии, которые позволяют нам строить коммунистическое общество.

ПЯТИЛЕТКУ — ДОСРОЧНО! Ярославская область

Трудящиеся Ярославской области досрочно завершили пятилетний план по общему объему промышленного производства и выпуску большинства важнейших изделий. Первоначальный план производства алюминия, дизельного топлива, пластических масс и синтетических смол, автомобильных шин, хлопчатобумажных тканей, кожаной обуви и ряда других видов продукции.

Работники промышленно-кустарной Ярославской области досрочно выполнили задание пятилетия по выпуску продукции. Общий объем производства в три раза больше, чем в 1940 году.

Коллективы совхозов увеличили производство и продажу государству продуктов земледелия и животноводства. Среднегодовая урожайность зерновых культур за пятилетие возросла на 6 центнеров с гектара.

Претворив в жизнь решения XXIII съезда партии и Пленума ЦК КПСС, хлопкоробы Узбекистана в текущем году вырастили высокий урожай хлопчатника, организованно провели уборку и социалистически облагородили поля.

Уже через три месяца он работал самостоятельно. Вот это признание, что присутствие именно оно лично необходимо в селе, признание собственной полезности и сыграно далеко не последнюю роль в решении Николая остаться в Ермачке.

«ТРАССА»
ЖУРНАЛ
«ПАРТИЙНАЯ
ЖИЗНЬ» № 23
Вышел в печать очередной, двадцать третий номер журнала «Партийная жизнь». Он открывает перед собой страницы с отчетом о деятельности партийных организаций в текущем году, о выполнении важнейших заданий партии, о развитии коммунистического общества.

ПАРНИЙ ЛЮГИНОВЫ

бужденная, приняла участие в работе в районном комитете. Пришел брат Дмитрий и сестра Анна Мария Алексеевна Перязева. Мужчины, оживленно нахвалившие одноклассника, торжества и на какой-то момент сгрудились в углу комнаты. «Виноград», ее младший брат, семнадцатилетний Николай, рассказывал что-то о ладном мальчике баском, и Мария Васильевна, хлопоч у стола, часто поглядывала на него. Вроде, и приезжал недавно из училища на каникулы, а с собой вынул, совсем взрослых парней. Ну, вот и еще один Логинов-механизатор появился в Ермачке.

— Ну, а что же ты? — размышлял Василий. — Однако, и не так долго этого ждать, тебе тоже предстоит сделать выбор. Какой — он уже решил для себя. В тот день в их доме было шумно, Мария Васильевна, принарядившаяся, возмужала, она и отключилась.

Большой день начался с того, что несколько комбайнов вошли в пшеничное поле, остальные ждали воли выезда. Николай селка просидел на мостике — не стояло от утренней прохлады, спокойно от новичков прохлады. Он сегодня в роли уже не дня того, чтобы получить очередь.



ЛОГИНОВЫ

После войны уже, отработав несколько лет на тракторе, пошел на ферму. Мужиков теперь в селе много, а я коров доить пойду. Мария Васильевна зарабатывала, едла в Москву как участника выставки. И совсем уж было зашла сама Мария Васильевна в вечерние животноводы, если бы не один случай. Подвела и трактористку — спросит, на каком, мол, бурта брали. А из кабинета — веселое лицо жокея. Вдохнула ватный запах машинного масла и уже вечером спрашивала совета у брата Дмитрия и сестры Анны Марии.

«Хорошая новогодняя подарочная школа» имени Михаила Ульянова в Рязанском районе. Новый дом на 900 мест стоит в самом центре села. Сейчас на всех трех этажах ведутся отделочные работы — более десяти бригад напряженно трудятся, ежедневно перевыполняя сменные нормы выработки на 20-30 процентов. Качество отделочных работ — хорошее.

«НА СНИМКАХ» один из лучших коллективов отделочников — комсомоло-молодежная бригада коммунистического труда, которой руководит Анна Константинова (на снимке она справа в синей рубашке); скоро эта школа станет вторым домом для сельских учащихся, на всех этажах идет напряженная работа. Фото Е. Шпел.



ФТОПАНОРАМА

В ПОМОЩЬ ИЗУЧАЮЩЕЙ ЭКОНОМИЧЕСКУЮ ПОЛИТИКУ ПАРТИИ

СТРОИТЕЛЬСТВО коммунизма — дело сложное, масштабное, грандиозное. Оно требует не только материальных, но и человеческих ресурсов. Необходимо развивать экономику, науку, культуру, воспитывать новых людей. Партия и народ должны объединить свои силы, чтобы достичь этой цели.

НА ПАРТИИ И НАРОДЕ созданы все условия для развития советской экономики. Мы имеем перед собой огромные возможности. Необходимо использовать их полностью, чтобы быстрее достичь коммунистического общества.

НА ПАРТИИ И НАРОДЕ созданы все условия для развития советской экономики. Мы имеем перед собой огромные возможности. Необходимо использовать их полностью, чтобы быстрее достичь коммунистического общества.

